
    
 

                            
 

 Asunto: Se cita a  Sesión Ordinaria  
 
 
 

LIC. JOSÉ HARO DE LA TORRE 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

FRESNILLO ZAC. 
Presente:  
      
 

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al 52 de la Ley Orgánica del Municipio, 37, 
38, 40 y 41  del Código Municipal Reglamentario, cito a usted a la  SESIÓN  ORDINARIA   DE CABILDO, 
a celebrarse en la Sala de Cabildo de esta Presidencia Municipal, en punto de las 11:00 hrs. (Once 
de la mañana) del día Miércoles 28 de Marzo del 2018, bajo el siguiente: 
 

O  R  D  E  N    D  E  L    D  I  A 

 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
2. Lectura del Orden del Día y aprobación del mismo, en su caso. 
3. Lectura y aprobación del Acta anterior correspondiente al 07 de Marzo  del 2018. 
4. Presentación y en sus caso aprobación de la propuesta de terna que será enviada al 

Honorable Congreso del Estado para el nombramiento del Presidente Suplente.  
5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 

Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Obra Pública Municipal 2017, correspondiente al 
mes de Julio del año 2017, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Obra Pública Municipal 2017, correspondiente al 
mes de Agosto del año 2017, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Obra Pública Municipal 2017, correspondiente al 
mes de Septiembre del año 2017, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director 
de Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Obra Pública Municipal 2017, correspondiente al 
mes de Octubre del año 2017, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Obra Pública Municipal 2017, correspondiente al 
mes de Noviembre del año 2017, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director 
de Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

10. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de 
Octubre de 2017, que presenta el Director de Finanzas y Tesorería el L.N.I. Iván de Jesús Luna 
Amaro. 

11. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al Informe de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de 
Noviembre de 2017, que presenta el Director de Finanzas y Tesorería el L.N.I. Iván de Jesús Luna 
Amaro. 

12. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al comunicado que hace  el Director de Finanzas y Tesorería el 
L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro, referente a la adquisición ya aprobada por Cabildo de un vehículo 
marca Chevrolet, modelo SPARK que se pretende rifar como incentivo por el cumplimiento de los 
contribuyentes en el impuesto del pago predial del mes de enero de 2018 y que dicha compra 
autorizada se cambió por un vehiculó de la misma marca pero modelo AVEO LS VERSIÓN A. 
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13. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente a la propuesta del programa anual de obra pública por obra 
y/o proyecto del programa municipal de obra (PMO) del ejercicio fiscal 2018, que presenta el 
Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director de Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

14. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente a la solicitud para la: 

         I).- Condonación del impuesto Predial a Ejido Fresnillo y, 
        II).- Condonación de impuesto predial a Fraccionamiento San Joaquín,  
        Que presenta el Director de Finanzas y Tesorería el L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro. 

15. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente a la solicitud para la aprobación definitiva de recursos por la 
cantidad de $3,000,000.00 (tres millones de pesos 00/100M.N.), por concepto de Aportación 
Municipal para la realización de acciones, Convenio que se establecerá con el Servicio Estatal de 
Empleo, Ejercicio fiscal 2018, que presenta el Director de Finanzas y Tesorería el L.N.I. Iván de 
Jesús Luna Amaro. 

16. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Planeación, Desarrollo Urbano y Obras Públicas, referente a la autorización para la regularización 
y escrituración de la Colonia Popular denominada Francisco Villa, ubicada al lado oriente en este 
Municipio de Fresnillo, Zacatecas., que presenta el  Arq. Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

17. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Planeación, Desarrollo Urbano y Obras Públicas, referente a la autorización para la regularización 
y escrituración del Fraccionamiento Popular LA FE, ubicado en el lado norte de la Ciudad de 
Fresnillo, Zacatecas., que presenta el  Arq. Alfonso Hernández Valdez, Director de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas. 

18. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la “licencia por tiempo indefinido para 
separarse del ejercicio de sus funciones como como integrantes del H. Ayuntamiento de la 
Administración 2016-2018”, que presentan la Dra. Amelia del Rocío Carrillo Flores, Síndico 
Municipal del Ayuntamiento. Los CC. Regidores; Jesús Badillo Valdés, Lic. Marisol Gamboa 
Delgado, Lic. Indira Penélope Chávez de León, Prof. Manuel Flores Medina, L.E. Fernando 
Minjares Ornedo, Mtra. Maricela Orozco Abad, L.C. Juan Eduardo Aguirre Reveles, Dra. Geovanna 
Xyklady Cabrera Girón  

19. Lectura de correspondencia. 
20. Participación ciudadana. 

21. Asuntos Generales. 
22. Clausura de la Sesión. 

 

 

  
 

 

A  T  E  N  T  A  M  E  N  T  E 

“FRESNILLO POR SU GRANDEZA” 

Fresnillo, Zacatecas, a 26 de Marzo del 2018 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 
 

LIC. JOSÉ HARO DE LA TORRE. 


